
©
AdobeStock/StudioLaMagica

C

C O2

Rinder nehmen Kohlenstoff (C) mit der Nahrung auf. Ein Teil 
wird über die Mägen als Methan abgegeben. Man spricht von einem

regenerativen, klimaneutralen Methan-Kreislauf.

Im Zuge der Verdauung
wird Kohlenstoff (C)

teilweise in Methan (CH4)
umgewandelt,

das in die Atmosphäre 
entweicht.

In der Atmosphäre
wird Methan (CH4) im

Laufe von ca. 10 Jahren
in Kohlendioxid (CO2)

abgebaut.

CO2

CH4

Rinder nehmen
Kohlenstoff (C)

mit der Nahrung
auf.

C

CC Kohlenstoff (C)
ist wesentlicher

Bestandteil aller
Organismen.

Pflanzen benötigen
Kohlendioxid (CO2) für
die Photosynthese.

Bei der Photosynthese
wird Kohlendioxid (CO2)
in Sauerstoff (O2) und

Kohlenstoff (C)
gespalten.


